

Написано от ivailo
Събота, 17 Май 2014 00:05



В заседателната зала на община Белоградчик се проведе встъпителната информационна пресконференция по проект "Изготвяне на Интегриран план за градско възстановяване и развитие – гр. Белоградчик", насочен към устойчиво и трайно преодоляване на високата концентрация на икономически, природни и социални проблеми. Финансирането се осъществява по схема за предоставяне на безвъзмездна помощ "Подкрепа за интегрирани планове за градско възстановяване и развитие II" на Оперативна програма „Регионално развитие“.

Срещата бе водена от екипа по проекта, присъстваха служители на общинска администрация, граждани и представители на НПО и медиите. Росен Младенов – зам. кмет на община Белоградчик, запозна присъстващите с целите, основните дейности и очакваните резултати от реализирането на проекта.

Общата стойност е 197 45 лв., а продължителността 18 месеца. Целта на проекта е свързана с разработването на ефективен инструмент за планиране и развитие на територията на град Белоградчик чрез прилагането на единен подход за пространствена, времева и функционална координация и интеграция на политически и

управленски действия и ресурси и специфични инструменти за решаване на проблемите на градската среда, подобряване на условията за живот и бизнес, усвояване на нейните сравнителни географски предимства и адекватно и устойчиво използване на наличните териториални ресурси.

Конкретните цели на ИПГВР на гр. Белоградчик са:

- Създаване на подходящи условия за формиране на необходимата организационна среда за ефективно разработване на ИПГВР на гр. Белоградчик;

- Адекватна оценка на нуждите и очакванията на местната общност по отношение развитието на града в периода 2014-2020г;

- Постигане на адекватно информационно осигуряване на цялостния процес на планиране чрез целево събиране и обработка на специализирани данни и информация за статуса на градската територия;

- Постигане на максимална степен конкретност и пространствена адресация на проблемите и интервенциите, предназначени за тяхното разрешаване;

- Създаване на благоприятни условия за развитие на град Белоградчик, чрез открит, прозрачен и публичен процес на планиране, чрез които да се конкретизират мерки и проекти за реализация на дългосрочните цели за развитието на града;

- Идентифициране и проучване на приложимостта на иновативни подходи за финансиране и реализация на проектите в ИПГВР, включително публично-частни партньорства и механизми на финансовия инженеринг, предвидени в новите инициативи за устойчиво градско развитие на ЕС и в националното и европейско законодателство;

- Постигане на синергичен ефект между ИПГВР – Белградчик и съществуващите стратегически планови и устройствени документи за интегрирано устойчиво регионално и местно развитие.

Основните дейности са 6: „Дейности за организация и управление на проекта“; „Подготовка и провеждане на обществени поръчки за избор на изпълнител“; „Изпълнение на договор за изготвяне на Интегриран план за градско възстановяване и развитие – гр. Белградчик“; „Преценка за необходимостта от екологична оценка съгласно ЗООС и оценка за съвместимост, съгласно ЗБР или извършване на екологична оценка и оценка за съвместимост на ИПГВР“; „Мерки по информация и публичност“; „Извършване на одит“.

Милена Иванова – гл. експерт „Програми, проекти и евроинтеграция“, представи необходимостта от изготвянето на такъв интегриран план. Той служи като основа за разработване на проекти и кандидатстване за финансиране от страна на община Белградчик по Оперативна програма „Региони в растеж“ през новия програмен период 2014-2020 г.

Встъпителната пресконференция продължи с обществено обсъждане.

Встъпителна пресконференция по проект "Изготвяне на интегриран план за градско възстановяване"

Написано от ivailo
Събота, 17 Май 2014 00:05



Написано от ivailo
Събота, 17 Май 2014 00:05



Встъпителна пресконференция по проект "Изготвяне на интегриран план за градско възстановяване

Написано от ivailo
Събота, 17 Май 2014 00:05



{loadposition user28}